
      
 
Шановні пані та панове, 

дорогі співвітчизники 

 

ми, виконуючий обов’язки Генерального консула України в Мюнхені пан Кравець, віце-прем'єр-

міністр та міністр у справах сім'ї, праці та соціальних питань уряду Баварії пані Шарф, міністр 

внутрішніх справ, спорту та інтеграції уряду Баварії пан Херрманн, а також голова Баварської 

регіональної дирекції Федерального агентства з працевлаштування доктор Шмітц хотіли б 

надати Вам інформацію щодо інтеграції на ринку праці в Німеччині.  

 

Через загарбницьку війну з боку Російської Федерації Ви були змушені залишити свою країну та 

прибули в Баварію. Для нас всіх було і залишається важливим якнайшвидше забезпечити Вас 

коштами на проживання та фінансуванням на житло. Після прибуття Ви всі мали змогу отримати 

початкові знання німецької мови або покращити їх, відвідуючи мовні та інтеграційні курси.  

 

Ми охоче зробимо разом з Вами наступний крок до інтеграції: допомогти реалізувати Ваші 

можливості з працевлаштування з урахуванням набутих Вами мовних знань та навичок. 

 

Таким чином хотіли б звернути увагу на наступне:   

 

• Коли Ви влаштовуєтесь на роботу, то завжди отримуєте дохід, який в середньому є 

вищим, аніж  актуальний розмір соціальних виплат “Bürgergeld”. 

• Для того, щоб працювати в Німеччині Вам не потрібно досконало володіти німецькою 

мовою. Більш того, Ваші знання німецької мови успішніше удосконалюватимуться у 

процесі роботи, аніж на мовних курсах. 

• Працевлаштування в Німеччині – це шанс для Вас. Незалежно від того, чи бажаєте Ви 

залишитися в Німеччині у довгостроковій перспективі, чи хотіли б повернутися додому 

та допомогти у відбудові України після закінчення війни, у будь-якому випадку Ви маєте 

можливість здобути нові навички та кваліфікацію, які стануть Вам корисними у 

майбутньому. У випадку втрати роботи Ви не залишаєтеся без фінансових засобів, 

оскільки наша система соціального забезпечення Вас підтримає. 

• Баварія зараз має нагальну потребу в хороших працівниках та спеціалістах. Якщо Ви 

почнете зараз працювати, то знання і кваліфікація, які Ви отримаєте у процесі роботи, 

допоможуть Вам надалі інтегруватися в суспільство. Ви також зможете у майбутньому 

використати весь цей досвід для відновлення України після повернетеся додому.  

 

Якщо у вас виникнуть запитання, будь ласка, звертайтеся безпосередньо до Вашого центру 

зайнятості (Jobcenter). 

 

Бажаємо Вам успіхів у професійній інтеграції в Німеччині! 
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